

МОСКОВСКИЙ БОЛЬШЕВИК

г. Москва

13 ЯНВ. 45

«ВОЕННАЯ УВЕРТЮРА»

Новое произведение композитора Р. М. Глиера

Вчера опубликован Указ Президиума Верховного Совета СССР о награждении Р. М. Глиера орденом Ленина.

Вчера в Союзе советских композиторов состоялось торжественное заседание, посвященное 70-летию со дня рождения Р. М. Глиера.

В беседе с нашим корреспондентом Р. М. Глиер сообщил:

— Недавно я закончил работу над «Военной увертюрой». Эта симфоническая поэма предназначена для исполнения духовыми

оркестрами. В увертюре проходят три темы: русская, английская и американская. Мелодия русской темы сочинена мною. Основой английской темы является лирическая песня, а мелодия американской темы заимствована из старинного гимна.

Теперь я намерен работать над большим симфоническим произведением. Буду стремиться к тому, чтобы в своем творчестве как можно полнее и ярче отобразить величие наших дней.